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Не позднее 2 декабря 2024 года 
необходимо уплатить имущественные налоги и НДФЛ 

по налоговому уведомлению за 2023 год  

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

Обязанность по уплате имущественных налогов и НДФЛ возникает 
при оформлении прав собственности на объект (долю объекта) 
недвижимости, транспортного средства, земельного участка или при 
получении дохода (например, от вкладов в банках). 

НАЛОГ НА НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО уплачивают собственники квартир, 
домов, комнат, гаражей, машино-мест, объектов незавершенного 
строительства и прочих зданий и строений. 

Способы уплаты налогов: 

С помощью интернет-сервиса  «Личный кабинет налогоплательщика 
для физических лиц» (войти можно через Госуслуги). На главной 
странице проверьте начисление налогов и нажмите кнопку 
«Оплатить». 

Внимание! 
За неуплату налогов в срок с 3 декабря 2024 
года предусмотрено начисление пени! 

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ уплачивают собственники земельных участков, а 
также лица, обладающие земельными участками на праве постоянного 
(бессрочного) пользования или пожизненного наследуемого владения. 

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ уплачивают физические лица, на которых 
зарегистрированы транспортные средства. 

НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ (НДФЛ) уплачивают физические 
лица с доходов: 
• НДФЛ, не удержанного налоговым агентом; 
• в виде процентов, полученных по вкладам (остаткам на счетах) в банках; 
• в виде выигрыша, полученного от участия в азартных играх; 
• совокупная сумма налоговых баз по которым превышает 5 млн. рублей. 

С помощью интернет-сервиса  
«Уплата налогов и пошлин». 

На портале Госуслуг по уникальному идентификационному номеру 
(УИН) или отсканировав QR-код из налогового уведомления. 

По QR-коду или УИН из налогового уведомления, используя 
мобильные приложения, банковские платежные терминалы 
(следует выбрать раздел «Платежи», затем «Налоги», далее «Поиск 
и оплата налогов ФНС (оплата налогов по УИН)», ввести УИН с 
налогового уведомления). 
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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КУЗБАССА, 
ПОЗАБОТЬТЕСЬ ОБ УПЛАТЕ НАЛОГОВ ЗА СЕБЯ И 

СВОИХ БЛИЗКИХ В 2024 ГОДУ! 

Налоговые уведомления физическим лицам для исполнения 
обязанности по уплате налога на имущество, транспортного, 
земельного налогов и НДФЛ за 2023 год направлены. 

Способы направления налоговых уведомлений: 
- в электронной форме через сервис Личный кабинет 

налогоплательщика на сайте ФНС России (пользователям сервиса); 

- через личный кабинет на едином портале государственных и 
муниципальных услуг (в случае направления согласия о получении 
документов от налоговых органов в электронном виде); 

- по почте заказным письмом. 

Внести платеж можно через электронные сервисы ФНС России 

«Личный кабинет 
налогоплательщика для 
физических лиц» 

«Уплата налогов и пошлин» 

или по произвольным реквизитам через 
приложения банков («Платежи» → «Налоги» → 
«Поиск и оплата налогов ФНС»): 

Внимание! 
При уплате налогов по произвольным реквизитам, необходимо 

указывать ИНН собственника объекта имущества, транспортного средства 
или земельного участка. 

Не получили налоговое уведомление, обратитесь в 
ближайший налоговый орган или МФЦ за его дубликатом. 



Что необходимо сделать: 
 выйдите из своего личного кабинета; 
 перейдите на страницу «Поиск и оплата начислений»; 
 выберите раздел, который вас интересует, и введите ИНН 

ребёнка. 
Сервис покажет сумму начислений (задолженности) и предложит 
оплатить её. 

Родители могут заплатить налоги за 
несовершеннолетних детей онлайн! 

Через Личный кабинет налогоплательщика 
- ребёнка на сайте ФНС России 
(www.nalog.gov.ru) 

Как получить доступ: 
 введите логин и пароль, полученный родителем (усыновителем, 

опекуном) в налоговом органе при подключении в Личному 
кабинету налогоплательщика ребёнка; 

 используйте реквизиты доступа к порталу «Госуслуги» ребенка 
(если ребенку исполнилось 14 лет и создана подтвержденная 
учетная запись на Госуслугах). 

8 (800) 222-22-22 
(звонок бесплатный) 

На портале Госуслуги (если ребёнку исполнилось 
14 лет и он имеет подтверждённую учётную запись) 

Через Личный кабинет налогоплательщика 
– родителя (усыновителя, опекуна) на 
сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) 

Что необходимо сделать: 
 добавить несовершеннолетнего ребёнка используя функцию 

«Семейный доступ» в разделе «Профиль»; 
 во вкладке «Добавить пользователя» ввести логин (ИНН) 

несовершеннолетнего ребёнка и отправить запрос (ребенок 
должен быть подключен к Личному кабинету 
налогоплательщика); 

 в личном кабинете ребёнка подтвердить направленный запрос. 
В разделе «Налоги» личного кабинета родителя появится список 
несовершеннолетних детей, в отношении которых можно оплатить 
   налоги. 


